



BUDAPEST FŐVÁROS IX. KERÜLET FERENCVÁROS
ÖNKORMÁNYZATÁNAK POLGÁRMESTERI HIVATALA
KÖZIGAZGATÁSI IRODA ÉPÍTÉSÜGYI HATÓSÁGI CSOPORT



Budapest IX., Bakáts tér 14.
1430 Budapest Pf. 2. fax: 2155-066, e-mail: moldovanyi@ferencvaros.hu, internet: www.ferencvaros.hu

Szám: Kp/3681/51/2010/VIII
Ügyintéző: Moldoványi Judit
Telefonszám: 2151-077/267

Tárgy: Porto Investment Hungary KFT
Bp. IX. Fővám tér 11-12.
CEI Budapest Kulturális és
Kereskedelmi Központ

HATÁROZAT

A Porto Investment Hungary KFT (1124 Bp. Sirály u. 10.) kérelmére a Bp. IX. Fővám tér 11-12. szám (37061/7 hrsz.) alatt, a Budapest Főváros Önkormányzata (1052 Bp. Városháza u. 9-11.) tulajdonában lévő ingatlanon CEI Budapest Kulturális és Kereskedelmi Központ megépítésére a benyújtott - Kasper Oosterhuis és Hartvig Lajos (I-0425/07/07 eseti tervezői engedély és É-1 01-1060) által 2010 május hónapban készített - módosított tervek alapján a módosított építési engedélyt megadom.

A Kulturális Örökségvédelmi Hivatal Közép-magyarországi Iroda a MJT (sz.: 15901 sz. szakhatósági állásfoglalásának kikötése, hogy a volt raktárépület Duna felőli homlokzatát az eredetileg engedélyezett tervnek megfelelően kell megépíteni (téglahomlokzat rekonstrukciója).

A Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség KTVF: 36069-2/2010. sz. szakhatósági hozzájárulása szerint:

1. A bontás és építés során keletkező hulladékokat hulladékkezelési engedéllyel rendelkező szállító szállíthatja el és arra engedéllyel rendelkező kezelőnek adhatók át (hasznosításra, ártalmatlanításra).
2. Biztosítani kell a keletkező hulladékok szelektív gyűjtését és lehetőség szerint minél nagyobb arányú hasznosítást.
A szelektíven gyűjtött hulladék esetében előnyben kell részesíteni a hulladékhasznosítást az ártalmatlanítással szemben.
3. Az építési, bontási munkálatok során keletkező veszélyes hulladékok kezeléséről a veszélyes hulladékkal kapcsolatos tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 98/2001.(VI.15.) Kormányrendelet előírásai szerint kell gondoskodni.
4. A felelős műszaki vezetőnek a Felügyelőséget értesítenie kell arról, amennyiben az építési munkaterületen keletkezett építési-bontási hulladék mennyisége eléri az építési és bontási hulladék kezelésének szabályairól szóló 45/2004.(VII.26.) BM-KvVM együttes rendelet 1.sz. mellékletében előírt küszöbértéket.

2010.08.16.

~~2010.08.16.~~

5. Az építési, bontási munkák befejezését követően a ténylegesen keletkezett építési-bontási hulladékról el kell készíteni az építőipari kivitelezési tevékenységről szóló 191/2009.(IX.15.) Kormányrendelet 5. számú mellékleteszerinti I. illetve II. jelű építési - bontási hulladék nyilvántartó lapokat, valamint a hulladékot kezelő átvételi igazolásával együtt be kell nyújtani a Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi - Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség (a továbbiakban: Felügyelőség).

Határidő: A használatbavételi engedély kérelem benyújtásával egyidejűleg.

- 6. Amennyiben az építőipari kivitelezési tevékenység befejezését követően az építési - bontási tevékenység során keletkezett hulladék mennyisége egyik csoportban sem éri el az építési és bontási hulladék kezelésének szabályairól szóló 45/2004.(VII.26.) BM-KvVM együttes rendelet I.sz. mellékletében előírt mennyiségi küszöbértékét, a felelős műszaki vezető nyilatkozatát erről a használatbavételi engedélyezési eljárás során a Felügyelőségre be kell nyújtani
- 7. Az építési és bontási tevékenység során keletkezett hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettséget a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 164/2003.(X.18.) Kormányrendelet előírásai szerint be kell tartani.
- 8. A használatbavételi engedélykérelemmel együtt be kell küldeni a közesatorna üzemeltetőjének befogadó nyilatkozatát, jelen esetben a FCSM ZRT nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy fogadja az épület használatából keletkező kommunális és technológiai (előkezelte konyhatechnológiai és a parkolók esurgalékvizeti) szennyvizeit.
- 9. A parkolók esetlegesen szénhidrogénnel szennyeződhető esurgalékvizeti, valamint a konyhatechnológiai vizek csak előkezelés (olaj-iszapfogó, zsírfogó) után engedhetők a városi esatornahálózatba.
- 10. A használatbavételi engedélykérelemmel be kell küldeni a kivitelező nyilatkozatát annak igazolására, hogy a konyhatechnológiai és parkolók esurgalékvizeteinek előkezelésére tervezett berendezések megépültek, és üzemeltetésre alkalmas állapotban vannak.
- 11. Abban az esetben ha zsír- és olajfogók egyedi tervezésűek lesznek, akkor azok létesítése csak vízjogi létesítési engedély birtokában történhet, a vízjogi létesítési engedélyt külön eljárás keretében a Felügyelőségtől kell megkérni.
- 12. Fokozottan kell ügyelni arra, hogy a kivitelezés során talaj és felszín alatti vízszennyezés ne következhesen be.
- 13. A földmunkák végzése alatt esetlegesen tapasztalt talaj és /vagy talajvíz szennyeződés esetén a szükséges környezetvédelmi lépéseket haladéktalanul meg kell tenni, amelyeket a Felügyelőséggel kell jóváhagyatni, illetve engedélyeztetni.
- 14. A földmunkák során kitermelt anyagok szennyezettségük mértékétől függően helyezhetők el, amit dokumentálni kell.
- 15. Az ipari (hőszivattyús) vízhasznosítás céljára tervezett termelő, nyeltes, és a tevékenység megfigyelésére szolgáló figyelő kutak létesítésére külön eljárásban vízjogi létesítési engedélyt kell kérni a Felügyelőségtől.
- 16. A levegő védelemével kapcsolatos egyes szabályokról szóló 21/2001.(II.14.) Kormányrendelet (továbbiakban: R) hatálya alá tartozó helyhez kötött légszennyező forrásokra teljesíteni kell a R.16.§-ában előírt alapbejelentést (I. AL-formanyomtatványon).

Határidő: A használatbavételi engedély kérelem benyújtásával egyidejűleg.

17. A bejelentés köteles légszennyező forrásokra meg kell kérni a pontforrás működési engedélyt.

Határidő: A használatbavételi engedély kérelem benyújtásával egyidejűleg.

18. Az ózonréteget lebontó anyagokkal és egyes fluortartalmú üvegházhatású gázokkal kapcsolatos revékenységekről szóló 310/2008.(XII.20.) Kormányrendelet/hatálya alá tartozó helyhez kötött hűtő- és légkondicionáló berendezések közül a 3 kg vagy annál több-ózonkárosító szabályozott anyagot, illetve fluortartalmú üvegházhatású gázt tartalmazó berendezésekre teljesíteni kell a R.16.§-ában előírt alapbejelentést (LAI / v borítólap és LAI / FL lap formanyomtatványon). Amennyiben nem rendelkezik ilyen berendezéssel, erről nyilatkoznia kell.

Határidő: A használatbavételi engedély kérelem benyújtásával egyidejűleg.

19. A létesítmény építése alatt meg kell valósítani az Építési engedélyezési terv I. kötet Környezetvédelmi fejezet intézkedéseit. (Készítette: '95 APSZIS BT) a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008.(XII.3.) KvVM-EüM együttes rendelet (a továbbiakban: ZH) 2.sz. mellékletében előírt zajterhelési határértékek teljesülése érdekében.
20. Az építményre, mint zaji előidéző üzemi létesítményre a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007.(X.29.) Kormányrendelet (továbbiakban: ZR) 10.§.(1) bekezdésében, illetve a zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgés-kibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007.(XII.18.) KvVM rendelet (továbbiakban: ZHR) 2.§.(1) bekezdésében foglaltak teljesítésében foglaltak teljesítésével zajkibocsátási határérték megállapítását kell kérni, illetőleg a ZR 10.§.(3) bekezdése szerinti esetben a ZHR 4.§.(1) és 5.§.(3) bekezdések alapján a hatásterület méréssel történő meghatározásával készített dokumentációt kell a Felügyelőségre benyújtani.

Határidő: A használatbavételi engedélyezési eljárás során.

21. Az elhelyezésre kerülő gépészeti berendezésektől, parkolóból történő ki- és behajtástól származó együttes zaj nem haladhatja meg a ZH 1.sz. mellékletében előírt zajterhelési határértékeket a létesítmény környezetében lévő létesítmények védendő homlokzatai előtt 2 m-re. A zajterhelési határértékek teljesülését zajmérések alapján készült szakvéleményben bizonyítani kell.

Határidő: A használatbavételi engedélyezési eljárás során.

22. A létesítményhez kapcsolódó parkoló forgalmából, esetleges áruszállítástól eredő zajterhelést, a használatbavételt követő 60-90 napok között zajmérések alapján forgalomszámlálási adatok felhasználásával kell meghatározni. Amennyiben a zajterhelés nagyobb ZH 1.sz. mellékletben előírt határértékeknél, ki kell dolgozni a szükséges zajvédelmi intézkedéseket. A dokumentációt a Felügyelőségre be kell nyújtani.

Határidő: A mérést követően 30 napon belül.

A szakhatóság felhívja a figyelmet a következőkre:

- A víztelenítésre olyan megoldást kell alkalmazni, amely igazolhatóan nem okoz hosszú távon sem a felszín alatti vizekben, sem az épített környezetben káros változásokat.
- A közesatornába vezetett szennyvíz minősége nem haladhatja meg a vízszennyezőanyagok kibocsátásaira vonatkozó határértékekről és alkalmazásuk egyes szabályairól szóló 28/2004.(XII.25.) KvVM rendelet 4. számú mellékletében az „egyéb befogadóba való közvetett bevezetés” esetére előírt küszöbértékeket.

A mélyépítéssel összefüggő, folyamatos talajvízszint csökkentését biztosító műtárgyak, berendezések építéséhez, továbbá az építéshez kapcsolódó árvízvédelmi létesítményekre külön eljárásban vízjogi létesítési engedélyt kell kérni a Felügyelőségtől.

A szakhatóság tájékoztatásul közli, hogy:

- A helyhez kötött légszennyező forrásokra vonatkozó levegőtisztaság-védelmi adatszolgáltatást a környezeti alappilyvántartásról szóló 78/2007.(IV.24.) Kormányrendelet alapján kizárólag **KÜJ** (környezetvédelmi ügyfél jel) és **KTJ** (környezetvédelmi területi jel) azonosító birtokában lehet teljesíteni. Az azonosító létrehozását a Felügyelőségtől kell kérelmeznie az adatszolgáltatást megelőzően. Az azonosítók igényléséhez szükséges adatlapok és kitöltési útmutató elérhető a következő Internet címen:

<http://kdvktvf.zoldhatosag.hu> Internet címen, azon belül a Zöld Pont Iroda . Letöltés elérési útvonalon.

- A pontforrás engedélykérelem tartalmi követelményeit a R-4.1. számú melléklete tartalmazza.

A Fővárosi Tűzoltóparancsnokság Dél-pesti Tűzmegeelőzési Régió IX-SZ/14-31.2010 sz. hozzájárulásának kikötései értelmében:

1. A módosítás által érintett épületrészek esetében a Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzatának Polgármesteri Hivatal Közigazgatási Iroda Építésügyi Hatósági Csoport által Kp:317/36/2008/VIII számon kiadott építési engedély határozatában foglaltakat, amely hivatkozik a Fővárosi Tűzoltóparancsnokság Dél-pesti Tűzmegeelőzési Régió IX-2217-4/2008. számon kiadott szakhatósági állásfoglalására, a kivitelezés során maradéktalanul érvényesíteni kell.
2. A módosítás által érintett tuzszakaszokban (-3. szint sprinkler gépház, -2. szint garázs, -1. szint transzformátor, I. és II. számú épületek gépészeti helyiségekben) a tűzgátló ajtók elégségek ki az A) EI 90 követelményt.

Az építető csak a jogeros és végrehajtható módosított építési engedély és az ahhoz tartozó - engedélyezési záradékkal ellátott - módosított építészet-műszaki tervdokumentáció alapján, az engedély érvényességének időtartama alatt, a birtokos birtokának megfosztása vagy birtokának zavarása nélkül, az építésügyi jogszabályoknak megfelelően és csak a saját felelősségére és veszélyére építkezhet.

A kivitelező felelős a megvalósított építmény rendeltetésszerű és biztonságos használhatóságáért, valamint az építető által rendelkezésére bocsátott jogeros és végrehajtható módosított építési engedélyben és a hozzá tartozó jóváhagyott módosított engedélyezési tervekben előírtak biztosításáért.

A módosított építési engedélytől és az ahhoz tartozó módosított építészet-műszaki tervdokumentációtól csak újabb jogeros és végrehajtható építésügyi hatósági határozat (engedély) alapján szabad eltérni, kivéve az olyan eltéréseket, amelyek nem minősülnek építési engedélyhez kötött építési munkának

Az eltérés engedélyezése iránti kérelemhez - az eltérés jellegétől függően - a külön jogszabályban meghatározott és részletezett építészeti-műszaki tervdokumentációt annyi példányban kell csatolni, amennyit az építési engedély iránti kérelemhez is csatolni kellett.

A felelős műszaki vezető felelős az építménynek - a jogerős és végrehajtható módosított építési engedélynek és jóváhagyott (záradékolt) módosított engedélyezési terveknek illetve szükség szerinti kivételezési terveknek megfelelő - megvalósításáért, az építési tevékenységre vonatkozó szakmai, minőségi és biztonsági előírások megtartásáért és a munkálatok szakszerű végzéséért továbbá a megvalósított építmény rendeltetésszerű és biztonságos használhatóságáért valamint azért, hogy az építmény rendeltetésszerű és biztonságos használatához szükséges járulékos építmények, tereprendezési, fásítási, parkosítási munkálatok az építménnyel együtt valósuljanak meg.

A jogerős és végrehajtható módosított építési engedélytől és a hozzá tartozó jóváhagyott, záradékolt módosított tervdokumentációtól - külön jogerős és végrehajtható építési engedély nélkül - eltérő építési munka a szabálytalan építési tevékenység jogkövetkezményeit vonja maga után.

Ez az építési engedély a jogerőssé és végrehajthatóvá válásának napjától számított két év elteltével érvényét veszti, kivéve, ha az építési tevékenységet ez alatt megkezdték és az építés megkezdésétől számított öt éven belül az építmény használatbavételi engedély megadására alkalmassá válik.

Az építetőnek az építési engedély érvényességi idejének lejártá előt elöterjesztett kérelmére az építési engedély érvénye egy-egy évre ismételtlen meghosszabbítható mindaddig, amíg az engedély megadásakor fennálló szabályok vagy kötelező hatósági előírások nem változnak meg.

Amennyiben az építető elmulasztotta az építési engedély érvényét - annak lejártá előt - meghosszabbítani és az építmény a használatbavételi engedély megadására még nem alkalmas, úgy az építetőnek az építési engedélyt az építésügyi hatóság(tól) ismételtlen meg kell kérnie.

Az építési engedélyt az építető jogutódja is felhasználhatja, köteles azonban a jogutódlást - annak megfelelő igazolása mellett - az építésügyi hatóságnak - az építkezés megkezdésének, vagy folytatásának megkezdése előtt - írásban előzetesen bejelenteni. Ennek alapján a névátírásról az építésügyi hatóság határozatban rendelkezik.

Az építetőnek az építmény rendeltetésszerű és biztonságos használatra alkalmassá válásakor - a használatbavétel előtt - az építésügyi hatóságtól használatbavételi engedélyt kell kérnie. Az építmény csak használatbavételi engedély alapján vehető használatba. Az építésügyi hatóság e kötelezettség teljesítésének elmulasztása esetében az építetőt a használatbavételi engedély iránti kérelem és mellékleteinek benyújtására kötelezheti.

Engedélyem a lifelhelyezésre, fákivágásra nem vonatkozik, ezek külön engedélyezés tárgyát képezik.

Az építési engedély az építési munkával kapcsolatos polgári igényt nem dönt el és nem mentesít az építési munka végzésével kapcsolatban esetleg szükséges más hatósági engedélyek illetve hozzájárulások megszerzésének kötelezettsége vagy a környezetben élők jogos érdekeinek védelmét szolgáló - de csak polgári peres eljárások keretében érvényesíthető (kártérítési, értékesítési, stb.) - jogszabályi követelmények teljesítési kötelezettsége alól.

A kivitelezés során a közterület tisztántartásáról folyamatosan gondoskodni kell és felhasználása, igénybevétele esetén előzetes megállapodást kell kötni a közterület tulajdonosával (a fővárosi vagy a kerületi Önkormányzattal).

Az építkezés során biztosítani kell, hogy a keletkező környezetterhelés, igénybevétel (beleértve a zaj- és rezgésterheléseket valamint a levegőszennyezést, kiporzást is) a külön jogszabályban meghatározott és megengedett mértékekben maradjon.

A közterületi (illetve külső) munkák végzése során kizárólag zajcsökkentett gépek használhatók. Tilos gépi munkavégzéssel és gépjárműforgalommal együtt járó építési tevékenységeket végezni 20-7 óra között valamint vasárnap és ünnepnapokon egész nap.

A kivitelezés következtében idegen ingatlanban (tárdában, útban, közmuvezetékben) kár nem keletkezhet, azok rendeltetésszerű, biztonságos használatát nem veszélyeztetheti. Amennyiben ez mégis megtörténne, akkor építetőnek, kivitelezőjének, felelős műszaki vezetőjének haladéktalanul gondoskodnia kell a károsodás, sérülés haladéktalan helyreállítására, kijavítására.

Az építető és a kivitelező köteles gondoskodni az építési munkák során keletkező hulladéknak, törmeléknek a vonatkozó szabályoknak megfelelő kezeléséről.

Az építető köteles megakadályozni, hogy az építkezésen dolgozó járművek a közutat beszennyezzék és amennyiben ez mégis megtörténne, építető köteles azonnal intézkedni a közút megtisztítására.

Az építési munkával érintett ingatlan (ingatlanrészi) környezetéből építető és kivitelezője köteles az építési tevékenység során keletkezett építési hulladékot, maradék építőanyagot és építési segédesszközöket elszállítani, mindennemű szennyeződést eltávolítani, a környezetet az eredeti illetve az engedélyezett állapotában átadni, a környezetben okozott károkat megszüntetni.

Tájékoztatatom arról, hogy az építésügyi hatósági engedély nem mentesít az egyéb jogszabályokban előírt engedélyek, hozzájárulások megszerzésének kötelezettsége alól.

E határozat ellen a kézhezvételétől számított 15 napon belül Közép-magyarországi Regionális Közigazgatási Hivatalhoz lehet fellebbezni. A fellebbezést 30.000,- Ft-os illetékbélyeggel ellátva hatóságomhoz kell benyújtani.

Tájékoztatom, hogy lehetősége van a fellebbezés elektronikus úton történő benyújtására. Jelen esetben azonban nincs mód elektronikus ügyintézésre, így az ügy szempontjából jelentős nyilatkozatokat, előterjesztéseket írásban kell benyújtani építésügyi hatóságom részére.

INDOKOLÁS

A benyújtott módosított építési engedély kérelem mellékleteivel együtt megfelel az építésügyi hatósági eljárásokról és az építésügyi hatósági ellenőrzésről szóló 193/2009. (IX. 15.) Kormányrendelet 17-19.§. szakaszában és az építésügyi hatósági eljárásokról, valamint a telekalakítási és az építészeti-műszaki dokumentációk tartalmáról szóló 37/2007. (XII. 13.) számú ÖTM rendelet 5. sz. mellékletében foglaltaknak.

A Fővárosi Tűzoltóparaneshnokság Dél-pesti Tűzmegeelőzési Régió hozzájárulása kikötéseinek indoklása:

- ad./ 1. A kikötésben hivatkozott számú határozat kötelező előírásokat tartalmaz, melyeknek betartása továbbra is indokolt.
- ad./ 2. Az eljárás megindításakor hatályos 9/2008.(II.22.) ÖTM rendelettel kiadott Országos Tűzvédelmi Szabályzat (továbbiakban OTSZ) 5. rész I-4. fejezet 3.2. pontjában foglaltak alapján.

A módosított építési engedély iránti kérelemhez mellékelt módosított építési engedélyezési tervdokumentációt átvizsgálva és a helyszín ismeretében megállapítottam, hogy az az általa érintett körben megfelel az általános érvényű kötelező építésügyi előírásoknak, a területre érvényes rendezési tervnek, és városképi szempontból is megfelelő.

A kérelmező építető építési jogosultságát hiteh érdemlően igazolta.

A tervező tervezői jogosultságot igazolta. (H-0425/07/07 eseti tervezői engedély (E-1 01-1060))

A Fővárosi Tűzoltóparaneshnokság Tűzmegeelőzési Főosztály Dél-pesti Régió, a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal Közép-magyarországi Iroda és a Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi Felügyelőség állásfoglalásukban mint érdekelt szakhatóságok a rendelkező részben foglalt kikötésekkel a tervezett munka elvégzéséhez hozzájárultak.

A fentiekre tekintettel az építésügyi hatósági eljárásokról és az építésügyi hatósági ellenőrzésről szóló 193/2009. (IX. 15.) Kormányrendelet 27-30. § szakaszaiban foglaltak alapján a rendelkező rész szerint határoztam, a módosított építési engedélyt a CFF Budapest Kulturális és Kereskedelmi Központ megépítésére az előírt feltételekkel megadtam.

Mindezek figyelembevételével határozatom meghozatalánál az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. Törvény 35 - 36.§ szakaszában foglaltak szerint az OTÉK, BVK SZ és a szakhatóságok előírásait, továbbá a 193/2009. (IX. 15.) Kormányrendelet rendeletekben foglaltakat vettem figyelembe.

Az építési hulladék kezelésére és a közútnak - az építési, szállítási munkák során történő beszennyezésének esetén való - tisztítási kötelezettségére vonatkozó felhatalmazásokat a köztisztasággal és a települési szilárd hulladékkal összefüggő tevékenységekről szóló 1.1986. (II. 21.) EVM-EÜM együttes rendelet 10. § (1), a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatással és a köztisztasággal kapcsolatos egyes kérdésekről szóló 39/1998. (VII. 16.) Fővárosi Közgyűlés rendelete 21. § (1), 22. § (2) és (3) bekezdésében, a főváros köztisztaságáról szóló 48/1994. (VIII. 1.) Fővárosi Közgyűlés rendelete 17. § (1) bekezdésében foglaltak alapján írtam elő.

Határozatom a gépi munkavégzés korlátozására és a zajforrás használatbavételére vonatkozó előírásokat a Ferencvárosi Önkormányzat Képviselőtestületének a zajvédelem helyi szabályozásáról szóló 13/2002 (VI.26.) rendelete 5., 7. 6. és 8. § szakaszaiban foglaltak alapján tartalmazza.

Hatásköröm és illetékességem az építésügyi és az építésfelügyeleti hatóságok kijelöléséről és működési feltételeiről szóló 343/2006. (XII. 23.) Kormányrendelet 1. § (1) a) pontján és (2) bekezdésén alapul.

Határozatom a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXI. Törvény 72. § (1) da) és df) pontjában foglaltak alapján szól a törvény 98. és 102.§ (1) szakaszaiban foglaltak szerinti fellebbezés illetve elektronikus úton történő benyújtása lehetőségéről, a fellebbezési illeték elektronikus úton való megfizethetőségéről, a fellebbezési illeték mértékéről pedig az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. Törvény mellékletének XV. cime alapján.

Budapest 2010.08.16.

Dr. Oszvári Istvan
jegyző
megbízásából

Garamvölgyi Ernő
csoponyvezető